World Energy Outlook 2012

DOI: http://dx.doi.org/10.1787/weo-2012-en

ISBN 978-92-64-18084-0 (print) ISBN 978-92-64-18134-2 (PDF) © OECD/IEA 2012

Corrigendum

Page 74:

Table 2.5

In the row "inter-regional transport", column "biofuels", the number should be "2" and not "22".

Page 518:

Figure 17.9

Due to a technical error, the region of Chinese Taipei was unintentionally absent from this map. This inadvertent omission has already been rectified in the electronic version of the report. Note that, in accordance with standard practice, the region appears in all other maps in the *WEO* that include Asia

Page 523:

Figure 17.12

Due to a technical error this figure was not correct in the original version of the book. This error has been rectified in the electronic version of the report.

1

Corrigendum: [World Energy Outlook 2012]